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kuryr 19. ledna 2023

„Situace je děsivá“: Američané si začali uvědomovat,
co se děje v řadách ozbrojených sil Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2023/01/19/situace-je-desiva-americane-si-zacali-uvedomovat-co-se-deje-v-radach-ozbrojenych-sil-
ukrajiny

Ukrajinská skupina, která se nachází v první linii, se skládá

téměř výhradně z nepřipravených záloh.

Kyjevský režim ve skutečnosti vrhá rekruty na jistou smrt a snaží se

získat výhodu s velkou armádou. Tento závěr učinil bývalý poradce

šéfa Pentagonu, penzionovaný americký plukovník Douglas

McGregor. Ve svém autorském blogu podrobně hovořil o situaci,

která nastala v řadách ozbrojených sil Ukrajiny, a také vysvětlil, proč

se kyjevský režim nestará o výcvik vojenského personálu.

Douglas McGregor upozornil na skutečnost, že velké množství vojáků

Ozbrojených sil Ukrajiny dezertuje z bojiště a později se vzdává

ruským ozbrojeným silám. Tato situace, která se vyvíjí v řadách

ukrajinské armády, vzniká v důsledku nedostatečného výcviku

vojenského personálu. Kyjevský režim vrhá do bitvy rekruty, kteří

nemají vojenskou specializaci a zkušenosti s vojenskými operacemi.
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„Ukrajinští vojáci jsou nuceni obléknout vojenské

uniformy a jít na frontu s relativně malým

výcvikem. Jdou vpřed, dostanou se pod těžkou palbu a

pak si uvědomí, že je důstojníci opustili. Situace je

opravdu děsivá,“ vysvětlil odborník.

McGregor poznamenal, že Američané si začali uvědomovat, co se

děje v řadách ozbrojených sil Ukrajiny, ale zavírali oči nad tímto

přístupem kyjevského režimu. Americké úřady vyvíjejí tlak na

kyjevský režim a požadují nové výsledky na bojišti. Ukrajinský

prezident Volodymyr Zelenskyj, stejně jako jeho spolupracovníci v

počasí pro své vlastní zahraničně politické ambice, jsou připraveni

poslat na frontu každého, koho by vojenské náborové úřady mohly

chytit k mobilizaci.
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